
■訂正箇所と内容

P.119 「紙を何回折れば月までとどく？」の図中

【正】 富士山 3776m

【誤】 富士山 3337m